

3 На що Україна може розраховувати з початком нової активної фази співпраці з МВФ, розповідає голова НБУ Андрій Пишний

4 Після протестів громадян і публікації в «УК» суд скасував багатоквартирну забудову земельної ділянки в зоні відпочинку в Черкасах

5 Представники вітчизняного адвокатського середовища та вишив, у яких готують правників, співпрацюють з юристами зі США



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 30 ГРУДНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№276 (7397)

ЦИТАТА ДНЯ

МЕЛІНДА СІММОНС:



«росія відкидає мирний план Президента України Володимира Зеленського. Вона не хоче миру з Україною, а хоче підкорення України».

Посол Великої Британії про вчорашній масований ракетний удар по інфраструктурі

ППО демонструє високу ефективність

РЕАКЦІЯ. росія робила високу ставку на масовану атаку і хотіла залишити українців без світла на Новий рік, але українська ППО продемонструвала дуже високу ефективність. Як передає Укрінформ, це повідомив Прем'єр-міністр Денис Шмигаль у телеграмі.

«Десята масштабна атака, росія намагається позбавити українців світла перед Новим роком. Ворог робив високу ставку на цю атаку, готувався до неї два тижні. Українські сили ППО продемонстрували неймовірний рівень вправності й ефективності. Збито 54 із 69 ракет», — написав Денис Шмигаль.

Глава уряду додав, що не обійшлося без влучань і пошкоджень, зокрема в енергооб'єкти. У деяких областях застосовують екстрені відімкнення, щоб уникнути аварій у мережах.

«Наші енергетики вже працюють, щоб усе відремонтувати. Дякуємо ППО, ЗСУ, медикам, рятувальникам і всім, хто залучений до ліквідації наслідків обстрілів», — додав Денис Шмигаль. Він наголосив, що українці вистоять і переможуть.

ЦИФРА ДНЯ

289 500 генераторів завезли в Україну з 11 листопада, коли було прийнято урядове рішення про скасування податкових платежів, щоб пришвидшити постачання і здешевити це обладнання

Соціальні виплати: вчасно і в повному обсязі



ІЗ ДУМКОЮ ПРО ЛЮДЕЙ. Дії уряду свідчать, що держава й надалі виконуватиме всі фінансові зобов'язання перед українцями

Від початку війни провели 94 тисячі тендерів на 120 мільярдів гривень

ДЕРЖАВНІ ЗАКУПІВЛІ. Попри складні економічні умови, під час повномасштабної війни платформа Prozorro залишається ефективним інструментом електронних закупівель. На цьому наголосила заступник міністра економіки Надія Бігун, коментуючи річні підсумки роботи електронної системи публічних закупівель Prozorro.

«Підсумки роботи 2022 року свідчать, що, попри всі склад-

нощі й виклики, електронна система закупівель Prozorro працює без збоїв та демонструє гнучкість і здатність змінюватися навіть в умовах воєнного часу. Міжнародні партнери теж високо оцінили ефективність українських державних закупівель. Систему Prozorro, зокрема електронні каталоги Prozorro Market, було визнано такою, що відповідає вимогам до електронних закупівель

для операцій, що фінансує Світової банк», — зазначила вона.

Що стосується фінансових результатів, то від початку війни на Prozorro провели 94 тисячі тендерів на 120 мільярдів гривень; учасниками конкурентних закупівель стали понад 23 тисячі підприємств; різниця між загальною сумою, яку державні замовники планували витратити на свої закупівлі, та сумою, за якою було укладено кон-

тракти завдяки тендерним процедурам, становила 6 мільярдів гривень; усього в електронній системі прозвітували про понад 2 мільйони укладених договорів на 311 мільярдів гривень.

Після того як у липні 2022 року уряд повернув обов'язкові закупівлі у Prozorro, в системі відбувається близько половини закупівель від показників довоєнного рівня. Таке скорочення можна пояснити змен-

шенням видатків на некритичні потреби і тим, що закупівлі для потреб оборони та критичної інфраструктури здійснюються без використання Prozorro.

Із початку повномасштабного вторгнення Кабінет Міністрів змінив правила здійснення публічних закупівель, щоб адаптувати їх під нову реальність, яка потребує швидшого забезпечення потреб.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 30 грудня 2022 року

USD 36.5686
за 1 долар СШАEUR 38.951
за 1 євроPLN 8.2984 / AU 66075.8
за 1 злотийAG 871.97
за 1 трійську унцію

PT 37284.98

PD 64776.16

